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Absolventi ZUŠ sa lúčili

Noc múzeí a galérií i v Holíči

Mesiac máj už dlhé roky patrí v 
Základnej umeleckej škole v Ho-
líči absolventom. Sú to žiaci hu-
dobného, výtvarného a tanečné-
ho odboru, ktorí pod vedením 
pedagógov prenikali do tajov 
umenia hry na nástroji, spevu, 
tanca a rôznych techník výtvar-
ného umenia. Na akú úroveň 
sa dostali počas svojho štúdia, 
mohli presvedčiť obecenstvo na 
dvoch koncertoch, ktoré sa ko-
nali 14. mája 2014 v koncertnej 
sále ZUŠ a 22. mája 2014 vo veľ-
kej sále Domu kultúry v Holíči.                                                   
Predstavilo sa na nich 13 žiakov 
hudobného odboru (10 absolven-
tov I. stupňa, 2 absolventky II. 
stupňa a 1 absolvent štúdia pre 
dospelých) a 3 absolventky I. stup-
ňa tanečného odboru. Po púta-
vých výkonoch na pódium postup-
ne prichádzali mladí umelci, aby si 
z rúk riaditeľa ZUŠ Petra Kovári-
ka a zástupcu riaditeľa Romana 
Blahu prevzali malý darček pri 
príležitosti ukončenia ich štúdia.                              
Diela absolventov výtvarného od-
boru (10 absolventiek I. stupňa 

V sobotu 17. mája 2014 sa Mest-
ské múzeum a galéria v Holíči 
zapojilo do jubilejného 10. roč-
níka podujatia s názvom Noc 
múzeí a galérií, ktoré sa usku-
točnilo v tento deň na celom 
Slovensku. 
Noc múzeí a galérií je na Slo-
vensku zviazaná so sviatkom 
múzejníkov na celom svete – s 
Medzinárodným dňom múzeí, 
kedy múzejníci pripomínajú ve-
rejnosti, že sú tu preto, aby nám  

a 2 absolventky II. stupňa), budú 
vystavené v rámci Záverečnej vý-
stavy výtvarného odboru, ktorá je 
inštalovaná v ľavom depozite Ho-
líčskeho zámku od 30.5. do 20.6. 
2014.                      
Poďakovanie patrí všetkým učite-

ľom za ich dlhoročnú profesionál-
nu prácu a individuálny prístup a 
samozrejme rodičom za podporu 
v niekoľkoročnej domácej prípra-
ve ich detí.  Všetkým želáme v 
ďalšom živote veľa úspechov a 
šťastia! Veríme, že láska k umeniu 

a krásnu ich bude sprevádzať celý 
život a sme presvedčení, že títo 
mladí ľudia budú patriť k tým, ktorí 
nebudú len konzumentmi, ale aj 
tvorcami hodnôt v budúcnosti. 

M. Janková, učiteľka ZUŠ.  
Foto: K. Vikor

dali do povedomia bohatstvo náš-
ho kultúrneho dedičstva, jeho výz-
nam pre poznanie našej púte, po 
ktorej kráčame za poznaním od-
kiaľ prichádzame, kto sme a kam 
smerujeme. Dvere múzeí a galérií 
zostali v sobotu v mnohých mes-
tách a obciach otvorené  pre náv-
števníkov do neskorých večerných 
a nočných hodín, aby im umožnili 
prehliadku expozícií. Aj napriek nie 
veľmi priaznivému počasiu a ob-
medzenej otváracej dobe, zámok 

v Holíči, Veterný mlyn a výstavu v 
Mestskom múzeu a galérii navští-
vilo okolo 200 návštevníkov.  
Odborný výklad  návštevníkom  
poskytli sprievodkyne a návštev-
níci  si prezreli  nielen Mestské 
múzeum a galériu na zámku, ale 
aj  výstavu Jaroslava Salaya s 
názvom Prierez tvorbou v priesto-
roch Mestského múzea a galérie, 
v budove tzv. fajansy na Bernolá-
kovej ulici. 
		  TIC Holíč
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Absolventi ZUŠ sa lúčili

Miniveľtrh 
cestovného ruchu

Absolventi výtvarného odboru:
Lucia Bilická (uč. Mgr. Ľudmila 
Pfefferová), Katarína Horáková, 
Michaela Juríková, Magdaléna 
Kubíková, Monika Malíková, Re-
beka Šimkovičová, Petra Valacho-
vičová, Klára Válková, Nicol Vá-
vrová (uč. Mgr. Gabriela Vávrová), 
Sofia Pelčáková (uč. Bc. Žaneta 
Malárová), Patrícia Nemcová, 
Zuzana Pikálková (uč. Bc. Jana 
Mikulášková). 

Historicky prvý krát sa mestá a 
obce Záhoria odprezentovali na 
podujatí Prvomájové Malacky, 
ktoré sa konalo 1. mája 2014. 
V poradí druhá prezentácia miest 
a obcí Záhoria sa uskutočnila  
v rámci podujatia Trdlofest 17. 5.  
v Skalici pod názvom Miniveľ-
trh cestovného ruchu na Záhorí.  
V rámci veľtrhu odprezenoval TIC 
Holíč svoje pamätihodnosti a naj-
mä podujatia, na ktoré zároveň 
pozval návštevníkov miniveľtrhu a 

Absolventi hudobného odboru:
Tamara Antálková (klavír) – uč. Bc. 
Veronika Papánková,  Drahomír 
Barkóci (gitara) – uč. Mgr. Zuzana 
Papánková, Michal Čas (akorde-
ón) – uč. Elena Čavojská, Eliška 
Čárska (priečna flauta) – uč. Mgr. 
Veronika Zapletalová, PhD., Šárka 
Čárska (priečna flauta) – uč. Mgr. 
Veronika Zapletalová, PhD., Pa-
vel Drábek (keyboard) – uč. Peter 
Kovárik, Charlotte Ivanová (klavír) 

Trdlofestu. Okrem Holíča sa na mi-
niveľtrhu zúčastnili mestá a obce 
Senica, Malacky, Skalica, Gbely, 
Šaštín-Stráže  a Smrdáky. Všetky 
subjekty sú členmi OOCR Záhorie, 
ktorá bola založená len minulý rok.
V rámci podujatia Tereziánske 
slávnosti sa v sobotu 14.06. 2014 
tieto obce a mestá odprezentujú aj 
v Holíči, čím Miniveľtrh cestovného 
ruchu na Záhorí bude pokračovať.
				  
		  TIC Holíč

– uč. Denisa Meteličková, Patrí-
cia Konečná (klavír) – uč. Roman 
Blaha, Mária Krchňavá (priečna 
flauta) – uč. Mgr. Veronika Zaple-
talová, PhD., Alexandra Křížová 
(priečna flauta) – uč. Mgr. Veronika 
Zapletalová, PhD., Kristián Kubina 
(gitara) – uč. Margita Jurigová, Ja-
kub Michalička (akordeón) – uč. 
Elena Čavojská, Valéria Nagyová 
(keyboard) – uč. Peter Kovárik, Ju-
raj Poláček (tenor) – uč. Stanislav 

Dávid, Diana Rybárová (husle) – 
uč. František Plhal, Juraj Steiner 
(akordeón) – uč. Mária Janková, 
Dominika Štefanovičová (klavír) – 
uč. Denisa Meteličková. 
Absolventi tanečného odboru:
Adela Gulíšková, Helena Jedličko-
vá, Henrieta Kissová – uč. Barbora 
Barkóciová

M. Janková, učiteľka ZUŠ.  
Foto: K. Vikor
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V Holíči rokovalo Prezídium Únie miest Slovenska

Mesto čaká ďalšia revitalizácia i obnova domu smútku

23. mája sa v priestoroch Zámoc-
kej vinárne uskutočnilo zasad-
nutie tretieho riadneho Prezídia 
Únie miest Slovenska.  
Takmer dvadsať predstaviteľov 
mestských samospráv privítal pri-
mátor Zdenko Čambal, ktorý sa pria-
mo zúčastnil aj na samotnom roko-
vaní. Hlavnou témou programu bola 
príprava XXIV. snemu Únie miest 
Slovenska, ktorý sa uskutoční 13.6. 
2014. Prezídium tiež prerokovalo 
programové priority pre nasledujúce 
volebné obdobie – pokračovanie v 
reforme verejnej správy s akcentom 
na úlohu miest ako centier regiónov 
a finančného zabezpečenia výkonu 
originálnych i prenesených kompe-

29. mája sa poslanci mestského 
zastupiteľstva zišli na ďalšom 
pravidelnom rokovaní.                                               
V úvode jednomyseľne schválili 
návrh II. zmeny rozpočtu mesta  
r. 2014. Celkové rozpočtované príj-
my aj výdavky sa zvyšujú o čiastku 
58 787 EUR. Ide najmä o zakom-
ponovanie schválených grantov 
a dotácií z EÚ a ŠR na realizáciu 
projektov „Spoznajme susedov“ a 
„Šanca pre zelené mestá“ (obsa-
huje revitalizáciu Zámockej ulice vo 
forme výsadby stromov i vybudova-
nia chodníkov v dolnej časti) ale tiež 
na zakúpenie kníh a biblioboxu do 
Mestskej knižnice. 
Mesto naďalej využíva výzvy na 
predkladanie žiadostí o pridelenie 
nenávratných finančných príspev-
kov z EÚ a ŠR, z ktorých pri ich 
prípadnom schválení vyplýva spolu-
financovanie jednotlivých projektov. 
V ostatnom období bolo podaných 
pätnásť žiadostí o dotácie či nená-
vratný finančný príspevok, z nich 
štyri hore uvedené boli už schvále-
né. V prípade schválenia ostatných 
bude potrebné zabezpečiť spolufi-
nancovanie z vlastných resp. úve-
rových zdrojov vo výške približne  
200 000 EUR.

tencií na základe auditu. 
„Za jednu z kľúčových považujeme 
otázku financovania miest, ktorou 
sa Únia pravidelne zaoberá na kaž-
dom svojom rokovaní. Stále trváme 
na požiadavke, ktorá súvisí s tým, 
aby sa podiel miest a obcí na dani 
z príjmov fyzických osôb vrátil zo 
súčasných 67 % na 70,3 %, ako 
to bolo do r. 2008. Vytvoril by sa 
tak priestor na to, aby sme mohli 
financovať naše aktivity. Diskutuje-
me však aj o tom, ako získať ďalšie 
zdroje. Aktívne sme predložili návrh 
na prijatie zákona o poplatku za 
rozvoj, čo súvisí s investičným roz-
vojom našich miest. Chceme dať do 
zákona rovnaké pravidlá pre všet-

Okrem spomenutého spolufinanco-
vania podaných žiadostí o NFP je v 
pláne predovšetkým rekonštrukcia 
domu smútku – oprava fasády, zate-
kajúcej strechy a obnova priľahlých 
plôch, vybudovanie urnovej steny 
(v súčasnosti je voľných už iba päť 
miest) ako aj vybudovanie nových 
hrobových miest (aktuálne je voľ-
ných 11 jednohrobov a 11 dvojhro-
bov) a prekládka vysokého napätia 
energetických rozvodov v lokalite 
Márie Terézie, čo predstavuje čiast-
ku približne 250 000 EUR. Či bude-
me tieto akcie realizovať z vlastných 
zdrojov, alebo budú potrebné úvero-
vé prostriedky, ukáže až napĺňanie 
mestskej pokladnice.
Úverová zaťaženosť holíčskej sa-
mosprávy sa opäť znížila a je naj-
nižšia za ostatné tri roky. Ako tiež 
vyplýva zo správy o úverovej zaťa-
ženosti Mesta Holíč, k 31.12.2013 
bola vo výške 38,98 %. 
Poslanci jednomyseľne odsúhlasili 
aj udelenie ocenení Mesta v roku 
2014 podľa predloženého návrhu, 
schváleného Mestskou radou v 
Holíči. Čestným občianstvom mes-
ta Holíč bude ocenený predseda 
TTSK Tibor Mikuš, Cena mesta 
bude udelená poslancovi MsZ a 

kých, ktoré by o.i. stanovovali, akým 
spôsobom budú súkromní investori 
prispievať na rozvoj verejnej infraš-
truktúry. Po schválení nami predlo-
ženého návrhu vládou očakávame 

výsledok najmä v podobe rozšírenia 
príjmovej základne našich miest,“ 
uviedol prezident Únie miest Slo-
venska Milan Ftáčnik. 

Text a foto L. Novák

členovi komisie školstva, kultúry a 
športu Viliamovi Bystrickému. Cenu 
primátora si prevezmú dlhoročný 
aktívny športovec, tréner a predse-
da AK Junior Holíč Rudolf Roučka, 
TJ Klub turistov Holíč, sláviaca v 
tomto roku 50. výročie existencie 
a Dobrovoľný hasičský zbor mesta 
Holíč pri príležitosti 130. výročia 
založenia. Ocenenia budú odo-
vzdané na slávnostnom mestskom 
zastupiteľstve, ktoré sa už tradične 
uskutoční v úvode Tereziánskych 
dní 13. júna. 
V zmysle § 9 ods.3  zákona č. 
346/1990 Zb. o voľbách do organov 
samosprávy obcí určilo mestské 
zastupiteľstvo volebné obvody a 
počet poslancov tak, ako boli urče-
né  v tomto volebnom období. Pre 
volebné obdobie 2014-2018 bude 
v Holíči  8 volebných obvodov, v 
ktorých bude volených 16 poslan-
cov mestského zastupiteľstva a to v 
každom volebnom obvode 2 poslan-
ci. Pre voľbu primátora tvorí mesto 
jednomandátový volebný obvod. 
Návrh počtu poslancov vychádza z 
aktuálneho počtu obyvateľov, ktorý 
je k 30.4.2014 10 945.
Novým veliteľom Dobrovoľného ha-
sičského zboru mesta Holíč bol od 
29. mája 2014 vymenovaný Pavol 
Chrenka. Mestské zastupiteľstvo 
v tejto súvislosti odvolalo z funkcie 
veliteľa Martina Morávka a schváli-
lo  14-členné personálne obsadenie 
hasičskej jednotky DHZ mesta Holíč 
s účinnosťou od 1.4.2014. 
V rámci rokovania sa primátor vyjad-
ril k dvom aktuálnym témam rezonu-
júcich na verejnosti. Na pripomien-

ky občanov, súvisiace s údajným 
nedostatočným kosením verejných 
priestranstiev uviedol: „S týmto ja-
vom sa stretávame každoročne s 
nástupom vegetačného obdobia, 
keď prebujnelé trávnaté a ďalšie po-
rasty i napriek maximálnemu úsiliu 
nestíhame s našou technikou kosiť. 
Vyše dvanásť ton pokosenej trávy 
denne hovorí za všetko. Predpokla-
dáme, že situácia sa stabilizuje oko-
lo polovice júna a dostaneme sa do 
súladu s harmonogramom kosenia. 
Musím ale zároveň podotknúť, že 
občania budú v zmysle príslušného 
VZN upozorňovaní mestskou polí-
ciou na povinnosť udržiavať priľahlé 
okolie po celej dĺžke nehnuteľnosti 
tak, aby svojim stavom nenarúšali 
vzhľad verejného prostredia mesta.
Na otázku, či budova bývalého in-
ternátu SPTŠ bude údajne slúžiť 
ako ubytovňa pre neprispôsobivých 
občanov z košického Luníku IX 
primátor odpovedal: “Hoci neviem, 
kto podobné nezmyselné správy 
šíri, môžem Holíčanov ubezpečiť, 
že tento objekt sa určite nestane 
miestom dočasného či trvalého uby-
tovania pre neprispôsobivých ani 
iných občanov. Čo sa týka samotné-
ho využitia tohto postupne chátra-
júceho objektu chcem povedať, že 
sme mali už niekoľko zámerov od 
potenciálnych investorov, ktoré sa 
však nezrealizovali. V zmysle prí-
slušného zákona budeme musieť 
jeho neupotrebiteľnosť zrejme riešiť 
nielen predajom ale nejakou inou 
formou v rámci obchodnej verejnej 
súťaže.“                           

 L. Novák

 OZNAM
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň  
30. 6. 2014 je termínom druhej splátky miestneho poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Platby je po-
trebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 2601253002/5600,  
IBAN: SK52  5600 0000 0026 0125 3002, poštovým pouka-
zom, priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do  
centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč ).
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Turistická sezóna na Holíčskom zámku

Otváracia doba TIC v Holíči počas letnej turistickej sezóny:

 	 TIC – ul. Bratislavská 6, Holíč 				    TIC – ul. Zámocká 2, Holíč

	    máj – september 2014: 			   		     máj – september 2014: 

	    Pondelok:    	 zatvorené					        Pondelok:   	 zatvorené
	    Utorok:	 8:00 – 16:00					        Utorok:       	 10:00 – 18:00
	    Streda:        	 8:00 – 16:00					        Streda:       	 10:00 – 18:00
	    Štvrtok:       	 8:00 – 16:00					        Štvrtok:       	 10:00 – 18:00
	    Piatok:       	 zatvorené					        Piatok:       	 10:00 – 18:00
	    Sobota:       	 zatvorené					        Sobota:       	 10:00 – 18:00
	    Nedeľa:       	 zatvorené					        Nedeľa:       	 10:00 – 18:00

	    Sviatky:       	 zatvorené 					        Sviatky otvorené v zmysle otváracích 
									            hodín TIC  na ul. Zámocká 2, Holíč                                          
 
   Kontakty na TIC:  mobil: 0907 657 884,  telefón: 034/32 105 82,  e-mail: tikholic@holic.sk; tik@holic.sk 

Holíčsky zámok

Vstupné počas letnej turistickej sezóny 	 1,00 €

Vstupné zahŕňa prehliadku Mestského múzea s výkladom, prehliadku Čínskej sály a Zámockej kaplnky  
s výkladom, prehliadku podzemných chodieb s výkladom. Deti do troch rokov zdarma.

Časový harmonogram sprevádzania na Holíčskom zámku počas letnej turistickej sezóny 

máj – september:                   
                		 11:00 – 12:00            		  14:00 – 15:00            		  16:00 – 17:00
           		  13:00 – 14:00            		  15:00 – 16:00 
 
Mimo sezóny: 
január – apríl a október – december – na telefón TIC 034 3210582 alebo e-mail: tikholic@holic.sk

Výstava

Výstava bude spresnená podľa aktuálnej ponuky.
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Člnkovanie v zámockých valoch

Vstupné počas letnej turistickej sezóny 	 1,00 €

Vstupné zahŕňa člnkovanie v zámockých vodných valoch 1 hod. Cena je určená za zapožičanie 1 člna. Maximálny 
počet osôb v člne je 4 osoby vrátane detí. 

	 Otváracie hodiny :
	 Júl, august:
		  od 13,00 – 19,00 hod. (posledná jazda o 18,00 hod.)

	 Jún, september:
		  od 13,00 – 19,00 hod. (posledná jazda o 18,00 hod.) len cez víkendy a len za priaznivého počasia

Balíky služieb cestovného ruchu na Holíčskom zámku počas letnej turistickej sezóny 2014

Balík č. 1 
Život na zámku

		  SLUŽBA - NÁZOV					        CENA			      ČAS
	 Prehliadka Mestského múzea s výkladom	
	 Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom		
	 Prehliadka podzemných chodieb a pivničných 			   1,00 €		  2 hod.
	 priestorov so sprievodcom a výkladom		
	 Návšteva výstavy s výkladom		
	 Areál zámku bez výkladu		
Balík služieb č.1 je určený pre školské výlety, deti základných a materských  škôl, študentov stredných odborných škôl a vysokých škôl s 
dozorom. Balík je určený pre 10 osôb a viac vrátane dozoru. V balíku je zahrnutý odborný výklad o histórii Holíča, odborný výklad o Mest-
skom múzeu, odborný výklad o výrobe fajansy a remeslách a výklad o budovaní podzemných chodieb. Návšteva výstavy zahŕňa výklad o 
výstave. Cena je vypočítaná na 1 osobu, dozor zdarma. Balík je platný od 1. 5. 2014 – 30. 9. 2014. Platba na mieste.

Balík č. 2 
Vitajte na panstve Márie Terézie!

		  SLUŽBA - NÁZOV					       CENA			      ČAS
	 Prehliadka Mestského múzea s výkladom	
	 Prehliadka Holíčskeho zámku s výkladom		
	 Prehliadka podzemných chodieb a pivničných 
	 priestorov so sprievodcom a výkladom				    2,00 €	  	 2,5 hod.
	 Návšteva výstavy s výkladom		
	 Areál zámku bez výkladu 		
	 Člnkovanie v zámockých valoch / maximálne
	 4 osoby vrátane detí / od 14,00 hod.		
Balík č.2 je určený pre rodiny s deťmi, kde je kladený dôraz na výklad jednoduchší a zábavnejší. Do výkladu sú zahrnuté úryvky z legi-
end, ktoré zaujmú návštevníka a hlavne deti. Zážitkom  je  člnkovanie v zámockých vodných valoch, ktoré je zaradené do balíka služieb. 
Zážitkom pre deti bude určite návšteva interaktívnej výstavy v budove fajansy.  Taktiež majú rodičia s deťmi k dispozícii novovybudované 
preliezačky i ohnisko na opekanie,  ktoré je  zdarma k dispozícii v areáli zámku. Zážitkom pre deti bude určite návšteva interaktívnej 
výstavy v budove fajansy. Cena je vypočítaná na 1 osobu. Deti do 3 rokov zdarma. Tento balík je platný od 1. 5. 2014 – 30. 9. 2014.
Platba na mieste.
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vič (SMER-SD), Branislav Škripek 
(OĽaNO), Ivan Štefanec (SDKÚ-DS), 
Boris Zala (SMER-SD), Anna Zábor-
ská (KDH) a Jana Žitňanská (NOVA, 
Konzervatívni demokrati Slovenska, 
Občianska konzervatívna strana).
Volebná účasť na Slovensku bola 
13,05 % a je tak najnižšou  z doteraj-
ších troch volieb do europarlamentu 
na Slovensku i v rámci všetkých člen-
ských štátov Európskej únie.
Aj v Holíči bola z doterajších troch eu-
rovolieb najnižšia účasť. K volebným 
schránkam prišlo 956 oprávnených 

občanov, ktorým boli vydané obálky, 
čo predstavuje účasť iba 10,53 %.
Najviac, 236 hlasov, získala strana 
Smer-SD. Nasleduje SDKÚ-DS s pod-
porou 182 voličov a v poradí tretie KDH, 
ktoré získalo od Holíčanov 121 hlasov. 
Päticu najúspešnejších strán uzatvára 
OĽaNO so ziskom 81 hlasov a SaS, 
ktorej vyjadrilo podporu 79 voličov.  
Podľa vyjadrenia polície mali voľby v 
Holíči pokojný priebeh a  nenarušil ich 
žiadny incident.

Podľa zdroja zo Štatistického 
úradu SR spracoval L. Novák

V sobotu 24. mája sa na Slovensku 
uskutočnili voľby do Európskeho 
parlamentu. Oprávnení občania 
vyberali z 333 kandidátov, ktorých 
nominovalo 29 politických strán a 
koalícií. 
Podľa výsledkov, ktoré zverejnil Štatis-
tický úrad SR, sa víťazom volieb stal 
vládny Smer–SD. Získal 24-percentnú 
podporu a v europarlamente ho budú 
zastupovať štyria poslanci. Dvoch 
poslancov bude mať KDH, ktoré zís-
kalo trinásť percent hlasov voličov a 
dva mandáty má aj SDKÚ, ktoré do-

stalo podporu 7,8% voličov. Ďalších 
päť strán, OĽaNO, NOVA-KDS–OKS, 
Most-Híd, SaS a SMK obsadí v Európ-
skom parlamente po jednom kresle.
Slovenskú republiku budú v nad-
chádzajúcom päťročnom volebnom 
období zastupovať v europarlamente 
trinásti poslanci – Pál Csáky (Strana 
maďarskej komunity), Monika Flaší-
ková-Beňová (SMER-SD), Eduard 
Kukan (SDKÚ-DS), Vladimír Maňka 
(SMER-SD), Miroslav Mikolášik 
(KDH), József Nagy (Most-Híd), 
Richard Sulík (SaS), Maroš Šefčo-

Zvolili sme poslancov Európskeho parlamentu

Voľby do Európskeho parlamentu v  meste Holíč dňa  24. 5. 2014 – výsledky    

Počet platných hlasov pre každý politický subjekt vo voľbách 
do Európskeho parlamentu dňa 24.  5. 2014

				   OKRSKY					   
		  1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 Spolu
	 Celkový počet osôb vo volebnom okrsku zapísaných do zoznamu voličov	 1094	 1152	 846	 890	 793	 1419	 1888	 994	 9076
	 Počet voličov, ktorým, boli vydané obálky	 180	 93	 97	 89	 72	 106	 154	 165	 956
	 Počet odovzdaných obálok	 178	 93	 97	 89	 72	 106	 154	 165	 954
	 Počet platných odovzdaných hlasov spolu 	 172	 90	 95	 86	 71	 105	 150	 162	 931
	 Účasť 10,53%				          

				   OKRSKY					   
	 Politické strany	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 Spolu 	 Poradie
  1. 	 NOVA, Konzervatívni demokrati Slovenska,										        
	 Občianska konzervatívna strana 	 7	 4	 3	 4	 2	 4	 6	 8	 38	 6
  2. 	 Kresťanskodemokratické hnutie	 39	 3	 11	 7	 14	 5	 18	 24	 121	 3
  3.	 SMER - sociálna demokracia	 37	 16	 25	 29	 21	 32	 38	 38	 236	 1
  4.	 Slovenská ľudová strana	 6	 1	 1	 2		  3	 2		  15	
  5.	 Národ a Spravodlivosť- naša strana	 2				    2		  6	 2	 12	
  6.	 Magnificat Slovakia	 5			   2		  1	 2		  10	
  7.	 DEMOKRATICKÁ OBČIANSKA STRANA		  1							       1	
  8.	 7 STATOČNÝCH REGIONÁLNA STRANA 										        
	 SLOVENSKA	 1			   2			   1	 1	 5	
  9.	 Maďarská kresťanskodemokratická aliancia 										        
	 Magyar Kereszténydemokrata Szövetség									         0	
 10. 	Strana TIP	 1	 4	 4	 2	 3	 7	 3	 2	 26	 8
 11. 	Ľudová strana Naše Slovensko	 3	 3	 4			   1	 1	 1	 13	
 12. 	EURÓPSKA DEMOKRATICKÁ STRANA		  2		  1					     3	
 13. 	NOVÝ PARLAMENT						      	 1		  1	
 14. 	MOST-HÍD	 1		  1					     2	 4	
 15. 	Kresťanská SLOVENSKÁ NÁRODNÁ STRANA	 2						      1		  3	
 16. 	Strana demokratického Slovenska	 2		  2	 3				    1	 8	
 17. 	Strana zelených	 	 3		  1		  2	 1	 	 7	
 18. 	VZDOR - strana práce	 1			   1				    1	 3	
 19. 	OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti	 3	 15	 9	 9	 7	 8	 11	 19	 81	 4
 20. 	PRÁVO A SPRAVODLIVOSŤ	 4		  2		  1	 2	 8	 2	 19	 10
 21. 	Sloboda a Solidarita	 12	 13	 11	 1	 8	 14	 11	 9	 79	 5
 22. 	Strana moderného Slovenska	 			   1		  1	 1	 1	 4	
 23. 	Komunistická strana Slovenska	 11	 2	 4	 3		  1	 4		  25	 9
 24. 	ÚSVIT	 1	 							       1	
 25. 	Strana občianskej ľavice									         0	
 26. 	Slovenská národná strana	 3	 3	 5	 1	 1	 2	 4	 12	 31	 7
 27. 	Slovenská demokrat. a kresťanská únia - Demokratická strana	 30	 20	 13	 16	 12	 21	 32	 38	 182	 2
 28. 	PRIAMA DEMOKRACIA, Kresťanská ľudová strana	 1			   1				    	 2	
 29. 	Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja								        1	 1	 	
					    Tabuľky spracovala E. Honzová, Mesto Holíč



8	 SPRAVODAJSTVOOZNAMY

POZVÁNKY na podujatia usporiadané v meste Holíč 
JÚN  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA
26. máj – 30. jún 2014
Po – št : 900 – 1500 hod.
Pi – ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a 
galéria v Holíči

HÁČKOVANÝ SVET

Výstava bábik od gotiky po secesiu.

Org.:  Mesto Holíč
30. máj – 20. jún 2014
Ut – pi 1400 - 1700

Ľavý depozit Holíčskeho 
zámku 

Záverečná výstava výtvarného odboru 

Slávnostná vernisáž v piatok o 15.30 hod.
Org.: ZUŠ Holíč

1. jún 2014
1400 – 2000 hod.

Areál zámku

MESTO DEŤOM – ROZPRÁVKOVÝ FESTIVAL
Otvorenie letnej turistickej sezóny – deň plný hier, 
rozprávok, súťaží a zábavy.
Org.: Jubilujúci autor ,Mesto Holíč a SMM Holíč 

7. jún 2014
o 1330

Areál zámku

ZÁHORÁCKA VETERÁN RALLYE 
Prejazd mestom s kontrolným stanoviskom na zámku.
Org.: KHV Holíč a  Mesto Holíč

6. – 8. jún 2014 

Areál zámku 

POĽOVNÍCKA VÝSTAVA TROFEJÍ
Výstava trofejí poľovnej zveri, rybárske preteky, vy-
stúpenie trubačov, sokoliarov a psovodov. Vystúpenie 
mužských speváckych zborov zo SR a ČR.
Org.: OPK Skalica, OOSPZ Holíč + Mesto Holíč

7. jún 2014
o 1400 hod.
Letisko Holíč

DEŇ DETÍ 
Oslavy a zábava pre deti.
Org.: Únia žien a Kynologický klub

13. – 14. jún 2014

1400 – 0200 hod.

Areál zámku 

TEREZIÁNSKE DNI
Piatok – vstup voľný, DISCO PÁRTY 3€ len na mieste.
Sobota – 4€ predpredaj, 6€ na mieste, deti do 130 cm, 
dôch., ZŤP -3€ predpredaj ,5€ na mieste.
Org.: Mesto Holíč

18. jún 2014
KD Holíč

ZÁVEREČNÝ KONCERT ZUŠ 
Org.: ZUŠ Holíč

20. jún 2014 
Amfiteáter Holíč

HUDOBNO – TANEČNÁ SHOW
Org. ZUŠ Holíč

27. jún 2014 
2000 hod. 
Amfiteáter Holíč 

ZÁMOCKÉ HUDOBNÉ VEČERY
Vystúpenie Duo Imagine
Org.: Mesto Holíč a Zámocká vináreň

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
10. jún 2014
o 1600 hod.

ŠH na Kollárovej

XII. AEROBIK MARATÓN
Voľba Miss aerobik, najmladší a najstarší účastník..
Štartovné 2 €.
Org.: Aerobik klub Holíč

10. jún 2014
ŠH na Kollárovej

III. ROČNÍK V MINIFUTBALE  ŠZŠ 
Org.: ŠZŠ Holíč

14. jún 2014

o 1500 hod.
Areál TJ Iskra Holíč

INTERNACIONÁLI BOHEMIANS PRAHA  VS STARÁ 
GARDA TJ ISKRA HOLÍČ
Historický futbalový zápas. Vstupné 1 €.
Org.: Farby laky PAINT Holíč  a Mesto Holíč 

21. jún 2014
Klub turistov

REGIONÁLNY LETNÝ ZRAZ TURISTOV 
50. výročie založenia turistiky v Holíči. Pre pozvaných.
Org.: Klub turistov

21. – 22. jún 2014 

Strelnica Holíč 

VC HOLÍČA O POHÁR PRIMÁTORA MESTA V 
ŠPORTOVEJ STREĽBE
Org.: ŠSK Beta 77 Holíč

21. jún 2014

Zámocká vináreň

130. VÝROČIE ZALOŽENIA HAZZ HOLÍČ 
Pre pozvaných.
Org.: DHZ Holíč

Kritizovať vie dnes každý... 
Priznám sa, že „trefnejší“ nadpis pre reakciu na článok Prvý máj s Ci-
gánskymi diablami, ktorý bol uverejnený v predchádzajúcom Holíčane, 
som nenašla. Pán (pd) v ňom píše:
„Ľudia v tento deň /myslí sa 1. máj/ očakávajú trošku kultúry.....atď.“ 
Vraj Senica má pripravený program, Skalica tiež a Holíč nič. Moja od-
poveď znie:
V roku 2010 sa 1. mája práve v amfiteátri konal II. ročník folklórne-
ho festivalu, na ktorom bola účasť návštevníkov dosť slabá. Aj z toho 
dôvodu sa jeho organizátori so súhlasom Mesta Holíč rozhodli zmeniť 
termín a zvolili radšej tradičnú prvú májovú sobotu. Mesto Holíč od 
roku 2008 organizuje v predvečer 1. mája tradičné podujatie Stavanie 
májky s Májovankou, ktoré je na rozdiel od prvomájového festivalu u 
návštevníkov mimoriadne obľúbené.  Takže nie je pravda, že Holíč ne-
robí nič. Pán (pd) ďalej píše: „ Preto som sa ako člen kultúrnej komi-
sie rozhodol skúsiť pripraviť aspoň odpoludňajší program.......“ Potom 
uvádza, že vďaka jeho kontaktom s agentúrou p. Urbanovej sa podarilo 
dostať k nám Cigánskych diablov. K tomuto len krátka poznámka: áno, 
kontakt sprostredkoval pán (pd), ale tu jeho akákoľvek ďalšia spoluú-
časť na príprave koncertu končí. Citujem ďalej: „ Tento koncert mesto 
stál len námahu na propagáciu.“ Tak tu pán (pd) len potvrdil, že o prí-
prave koncertu nemal ľudovo povedané „páru“. Mesto Holíč poskytlo 
agentúre bezplatne priestor amfiteátru /ktorý bolo mimochodom treba 
po zime celý pripraviť a upratať firmou SMM Holíč/, v rámci svojich 
možností urobilo propagáciu /web, Holíčan, teletext Wywar a všetky 
výlepné plochy/. Okrem toho zabezpečovalo predpredaj vstupeniek s 
tým, že poverení zamestnanci mali kvôli predaju predĺženú pracovnú 
dobu. A to už nehovorím o práci zamestnankýň oddelenia kultúry a 
športu, ktoré nielen že riešili všetky záležitosti ohľadom prípravy /zmlu-
va, zabezpečenie propagácie a predpredaja, / ale v rámci tohto krásneho 
sviatočného dňa tam spomínanej agentúre zabezpečovali priamy predaj 
vstupeniek. Podieľali sa aj poverení zamestnanci SMM Holíč, ktorí už 
od poludňajších hodín v tento deň asistovali pri technickom zabezpečení 
večerného koncertu. Podotýkam, že aj pre nich to mohol byť deň svia-
točný, nie pracovný. Ale Mestu Holíč stál koncert za to, aby povereným 
zamestnancom prikázalo prácu nadčas a v deň štátneho sviatku. Zdá sa 
Vám to nič, pán (pd)? Áno, aj mňa mrzí nízka návštevnosť a bola som 
nesmierne sklamaná, najmä kvôli týmto fantastickým umelcom, ale  i 
kvôli agentúre, ktorá koncert zabezpečovala s rizikom, že v prípade 
nízkej účasti návštevníkov nesie na svojich bedrách finančnú stratu. Po 
osobnej úvahe a tiež niekoľkoročných skúsenostiach som za seba skon-
štatovala, že vstupné bolo asi pre Holíčanov privysoké /navyše nebol 
zvýhodnený predpredaj, čo nám skomplikovalo odhad návštevnosti a 
teda i možnosť zvážiť zrušenie koncertu/. Vstupné na mestské podujatia 
s ponukou kvalitatívne podobného, i keď oveľa bohatšieho programu je 
polovičné oproti vstupenke na tento koncert. Avšak takto sa rozhodla 
agentúra. V posledných rokoch máme, bohužiaľ, podobnú skúsenosť aj 
s inými podujatiami tohto typu, s výnimkou koncertu Lucie Bílej v roku 
2009, kedy amfiteáter po dlhých rokoch takpovediac praskal vo švíkoch. 
Pokles návštevnosti je viacročný problém nielen mesta Holíč, ale aj 
Skalice, Senice a mnohých iných miest. O tomto ale písať viac nechcem. 
No a na záver ešte pán (pd) píše: „Poslucháči boli nadšení a zo srdca 
tlieskali – no chýbalo mi aspoň malé pozdravenie od domácich Holí-
čanov.“ Neviem, koho presne pán (pd) mal na mysli, ale ak zástupcov 
vedenia mesta, tak mi nedá nenapísať, že pán primátor v daný deň pod-
stúpil operačný zákrok a pán zástupca suploval jeho prítomnosť na iných 
oveľa skôr dohodnutých aktivitách. No ako sám pán (pd) píše, jeho „sve-
domie ho katapultovalo na pódium“ a teda ako člen miestnej komisie 
kultúry oboch zástupcov mesta určite rád zastúpil. Nemyslím si, že by 
to bol z jeho strany nejaký mimoriadny počin. Čo povedať na záver? Za 
seba len toľko, že do podobných aktivít už sa ako vedúca oddelenia kul-
túry nebudem púšťať. Ja som bola tá, ktorá vedenie mesta presvedčila, že 
by sme mali ponúknuť Holíčanom túto naozaj skvelú hudobnú formáciu 
a k tomu s bonusom v podobe vynikajúcich tanečníkov Totti Ovidiu. 
Zjavne to ale Holíčanov nezaujalo. Nuž, „proti gustu žiaden dišputát“. 
Alebo sú Holíčania zameraní viac na iné oblasti spoločenského života? 
Každopádne si ja nedovolím ich za to kritizovať. Len sa pokúsim hľadať 
to, čo ich záujem priláka. 

Mgr. H. T. Galková, oddelenie kultúry a športu
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www.landoor.sk

NAJLEPŠIE CENY V REGIÓNE

0948 889 819

VSTAVANÉ SKRINE

Dám do prenájmu garáž na ulici Lúčky (pri LIDLi) 
s možným následným odpredajom.

Bližšie informácie na tel. č.: 0903 253 228

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/321 0511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v 
školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých záko-
nov a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce 
vo verejnom záujme

vyhlasuje výberové konanie 
na obsadenie funkcie riaditeľa Centra voľného času,  

Kolárova 21, 908 51 Holíč
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘	odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR  
	 č. 317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o  
	 zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z.,  
	 ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifi- 
	 kačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamest- 
	 nancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov
◘ 	minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘ 	1. atestácia alebo jej náhrada
Ďalšie požiadavky:
◘  znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku  
	 školstva - riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl  
	 a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘ 	komunikačné a organizačné schopnosti
◘ 	základná znalosť problematiky riadenia 
◘ 	základy práce s počítačom a schopnosť používať internet
◘ 	občianska bezúhonnosť
◘ 	spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘ 	znalosť cudzieho svetového jazyka vítaná
Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘ 	prihláška na výberové konanie
◘ 	overené doklady o vzdelaní
◘ 	doklad o absolvovaní I. atestácie alebo jej náhrady
◘ 	potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘ 	výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ 	štruktúrovaný životopis
◘ 	vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 strany)
◘ 	písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na  
	 účely výberového konania 
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potreb-
né doručiť do 06.06.2014 na adresu: Mestský úrad Holíč, Bratislavská  
č. 5, 908 51 Holíč s označením „Výberové konanie na riaditeľa CVČ„  
a v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania 
uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky.
Termín a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej  
7 dní pred jeho uskutočnením každému uchádzačovi, ktorý splnil  
podmienky.
V Holíči dňa 14. 5. 2014 		          PhDr. Zdenko Č a m b a l, 	
						      primátor mesta

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a He-
matologicko-transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice 
s poliklinikou Skalica oznamujú všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoční 16. júna  2014  t. j. 
v pondelok na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu:  7.30 hod.
Miesto odchodu:  Zdravotné stredisko v Holíči, 
	 	    Domov dôchodcov v Holíči.
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Kraj ocenil pracovníkov kultúry
Trnavský samosprávny kraj pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí ocenil pracovníkov 
z oblasti kultúry z celého regiónu. Slávnostný akt ako prejav vďaky a uznania ich práce sa 
uskutočnil 15. mája v Zrkadlovej sieni Divadla Jána Palárika v Trnave. „Dnes slávnostne 
oceňujeme aspoň niektorých z toho obrovského množstva úžasných ľudí, ktorí sa zaoberajú 
špecifickými prejavmi kultúry. Chcem Vám poďakovať za vašu prácu, ktorou nám prinášate 
niečo, čo nás obohacuje, povzbudzuje, povznáša a prináša pekné chvíle strávené, či už na 
koncertoch, v galérii alebo na stretnutí speváckych súborov. Všade tam, kde je prezento-
vané niečo, čo je potrebné nielen pre naše telo, ale najmä pre nášho ducha. Chcem Vám 
teda poďakovať za to, že prinášate duchovnú potravu, ktorá posúva naše vzájomné vzťahy 
dopredu,“ povedal na úvod predseda TTSK Tibor Mikuš, ktorý spolu s podpredsedami Józ-
sefom Berényim a Zdenkom Čambalom odovzdali ocenenia laureátom. 
Dovedna bolo ocenených 21 osobností a päť kolektívov Pamätnou medailou predsedu 
TTSK. Medzi ocenenými sú aj dve osobnosti kultúrneho života mesta Holíč.
Elena Honzová v oblasti kultúry pracuje od r. 1973. Aktívne sa podieľa na organizovaní ve-
rejného života v Holíči, na realizácii kultúrnych podujatí, pri prezentácii a propagácii mesta. 
Ocenenie jej bolo udelené za prínos v oblasti kultúry ako aj za dlhoročné pôsobenie v Zbo-
re pre občianske záležitosti a organizáciu rôznych tradičných i netradičných občianskych  
aktivít a obradov.
Helena Huláková  sa aktívne podieľa na organizovaní verejného života v meste Holíč od 
roku 1995 - pri realizácii kultúrnych podujatí, pri prezentácii a propagácii mesta a pri zabez-
pečovaní občianskych aktivít. V kultúre je aktívna aj po odchode do dôchodku nielen ako 
návštevník ale aj ako dobrovoľný organizátor podujatí. Ocenenie jej bolo udelené za prínos 
v oblasti kultúry.	    					     (rk)

Júnoví jubilanti
70 rokov   

Peter Bordáč, Viera Galambošová, Štefánia Kocianová, Ervín Marek, 
Jarmila Papierniková, Vlasta Šeniglová, Jozefa Šuchtová, Marie Zelenková

75 rokov                                                        
Imrich Bízek, Terézia Kubíková, Alžbeta Malíková, Anna Pobudová, 

Anna Stopková, Jaroslav Veselský, Jozef Vitásek

80 rokov
Antonín Domanský, Margita Hanzlíková, Terézia Chrenková, 

Mária Karnošová, Kornélia Poláková, Alžbeta Škubová, 
Anna Tandlmayerová

85 rokov
Alžbeta Blatnická, Anna Gogolová, Miloš Chrenka, Jozef Janeček, 

Mária Lukáčová

90 rokov
Emília Fialová

92 rokov
Františka Vobrubová

96 rokov
Judita Vozárová

narodili sa
Maxim Bolebruch, Sofia Cúl, Nina Fanturová, Marek Hnáta, 

Tobias Kratochvíl, Matias Orth, Sebastián Sloboda, 
Daniel Smaženka, Samuel Szegény, Karin Zborilová

navždy nás opustili
Marián Richter (70r.) 15.4. 2014

Peter Borot (52r.) 6.5. 2014
Anastázia Bilovská (77r.) 10.5. 2014

Karla Vaňková (52r.) 10.5. 2014 
Bc. Stanislav Jurča (56r.) 12.5. 2014

Ing. Michal Polaščin (66r.) 17.5. 2014 
Jarmila Tomšová (55r.) 19.5. 2014

povedali si áno
Miroslav Durec a Svetlana Novomestská

Štefan Hrebíček a Katarína Olašová
Jozef Hurban a Iveta Jedličková

Oldrich Mucska a Marta Šebestová
Boris Riška a Helena Kvasničáková

Ing. Tomáš Sloboda a Mgr. Lucia Chocholáčková  
Ing. Miroslav Škuba a Veronika Hyžová

5. júna si pripomíname druhý smutný rok, čo nás 
navždy opustila milovaná mamička a stará mama, 
pani Anna Kadárová. S láskou spomínajú syn a 
dcéry s rodinami.

Poďakovanie
12. mája zomrel milovaný manžel, otec a dedko, 
Bc. Stanislav Jurča.
Ďakujeme príbuzným, priateľom, spolubývajúcim, 
spolupracovníkom SOŠ Nám. Sv. Martina, zamest-
nancom ŠZŠ a CPPPaP Holíč, pánovi primátorovi 
i členom Novej demokracie za účasť na poslednej 
rozlúčke, za kvetinové dary a slová útechy.
Smútiaca manželka s rodinou  

8. júna uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec, syn, brat, švagor, krstný, 
strýko a zať, pán Jaroslav Zemčík.

S úctou a láskou spomínajú manželka, dcéra s 
manželom, syn a ostatná rodina.

Poďakovanie 
Srdečne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a zná-
mym, ktorí prišli dňa 13.05. 2014 odprevadiť na poslednej ceste 
našu drahú zosnulú Anastáziu Bilovskú. Ďakujeme za prejavenú 
sústrasť a kvetinové dary.                                       Smútiaca rodina

Poďakovanie
Touto cestou sa chcem poďakovať MUDr. Jánovi Rakovi a sestričke 
Zlatke Šarovej za krásny ľudský prístup, láskavosť a pochopenie, 
ktoré poskytovali mojej zosnulej mamičke Anne Kubovej i mne. 
Taktiež ďakujem príbuzným, známym a spolubývajúcim za útechu 
i kvetinové dary.                       Dcéra Ružena a synovia s rodinami
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Gens una sumus!
Hlavná aktivita a prezentácia Šacho-
vého klubu Holíč navonok je účinkova-
nie v 3. lige SR. Popri tom náhradníci 
áčka a žiaci-začiatočníci hrávajú aj 
5.ligu v rámci okresov Skalica a Seni-
ca. Okrem toho sú ešte niektoré tra-
dičné jednodňové turnaje jednotlivcov, 
na ktorých niektorí hráči reprezentujú 
Holíč. Jedným z takýchto podujatí 
je Memoriál Štefana Gürschinga v 
rapid šachu (zrýchlený šach) v Šaští-
ne-Strážach.
1.mája 2014 sa uskutočnil 7.ročník 
tohto turnaja a ani naši šachisti sa vo 
výsledkovej listine nestratili. Medzi re-
prezentantmi Hlohovca, Šaštína-Strá-
ží, Krásňan, Bratislavy, Osuského, 
Pezinka, Nitry, Orechovej Potône a 
ďalších miest či obcí, sa turnaja zú-
častnil aj jeden rakúsky, jeden nemec-
ký šachista, tiež hráči spoza rieky Mo-
ravy, no a tentoraz až 14 „holíčanov“.  
Tento rok zažil turnaj rekord z hľadiska 
počtu účastníkov (66) a tiež z hľadiska 
kvality.                       
Turnaj nemal široký záber len čo sa 
týka klubov, z ktorých šachisti pri-
chádzali, ale tiež veku a výkonnosti 
hráčov. Hralo sa tzv. švajčiarskym 
systémom na 9 kôl 2x15 minút na 
jednu partiu. Tento dômyselný systém 
dovoľuje každému odohrať 9 partií bez 
toho, aby z turnaja vypadol. Umožňuje 

hrať v jednom turnaji začiatočníkom, 
ktorí sa zoznamujú so šachovými  
figúrkami, ich pôsobnosťou a krásou 
ich spolupráce, rovnako ako borcom, 
ktorí sú majstrami v svojom fachu a 
hrajú za špičkové extraligové kluby. 
Tak ako môže hrať v turnaji 72-ročný 
pán Jozef Veselský, ktorý si pamä-
tá, ako súperil s nebohým pánom 
Gürschingom ešte pred polstoročím, 
rovnako sa turnaja môže zúčastniť aj 
5-ročná Liana Šefčíková (z Holíča), 
ktorá sa s námahou naťahuje, aby 
preložila figúrku na opačnom konci ša-
chovnice... Všetko toto len potvrdzuje 
trefnosť hesla šachistov – Gens una 
sumus (Sme jedna rodina).                     
Dobrú formu v turnaji korunoval ko-
nečným prvým miestom Tomáš Da-
nada, reprezentujúci ŠK Doprastav 
Bratislava, pričom nazbieral 7,5 boda. 
Druhé miesto obsadil najvyššie nasa-
dený hráč turnaja Andrej Gaša z ŠK 
Osuské. No a na bronzovej pozícii sa 
vo veľmi silnej konkurencii umiestnil 
Ivan Horák zo Šachového klubu Holíč! 
K tomuto úspechu mu blahoželáme.             
6 bodov a veľmi peknú 11. priečku, 
získal ďalší skúsený šachista, za kto-
rého menom bolo napísané Šachový 
klub Holíč, Ľubomír Húšek. 16. miesto 
a 5,5 boda si ukoristil tiež dlhoročný 
reprezentant Holíča Oto Kovárik. V 

druhej polovici výsledkovej listiny boli 
ešte títo naši šachisti: Peter Čambal, 
Juraj Steiner, Ján Toman a Oliver  
Šefčík získali po 4 body. Ján Stehlík a 
Daniel Švrček 3,5 boda. Jakub Toman 
a Viliam Horák 3 body. Marek Šefčik 
ml. 2,5 boda, Dušan Daniel 2 body, 
Liana Šefčíková 1,5 boda a Tomáš 
Matula so svojim otcom Vojtechom 
Matulom svorne po 1 bode. Holíčania 
tvorili jednoznačne najväčšiu skupinku 
šachistov, ktorí sa turnaja zúčastnili. 
Vďaka za reprezentáciu!                             
Raritou turnaja bola naša najmladšia 

šachistka 5-ročná Lianka Šefčíko-
vá. Vďaka tomu, že bola najmladšou 
účastníčkou turnaja, vyhrala kategóriu 
do 8 rokov a tiež bola jedinou a tým aj 
najvyššie umiestnenou ženou v turnaji, 
odniesla si až tri vecné ceny. Veríme, 
že nie len ju, ale aj všetkých ostatných 
holíčskych šachistov účasť na tomto 
turnaji povzbudí k ešte usilovnejším 
tréningom, aby mohli v budúcnosti 
napodobniť, alebo aj prekonať úspech 
Ivana Horáka.
Marek Šefčík, riaditeľ a organizátor 

Memoriálu Štefana Gürschinga

Liana Šefčíková blahoželá svojmu súperovi k víťazstvu. Vedľa nej bojuje druhý najmladší účastník  
turnaja a tiež Holíčan Tomáš Matula.
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A-mužstvo priviezlo ďalších šesť bodov od súperov

Počas víkendu 17. a 18. mája sa 
na letisku v Holíči uskutočnil už 
14. ročník medzinárodnej súťa-
že rádiom ovládaných bezmoto-
rových modelov kategórie F3J. 
Podujatie, zaradené do seriálu 
Eurotour, pripravili členovia Zák-
ladnej organizácie modelári pod 
vedením predsedu Petra Karno-
ša v spolupráci s Mestom Holíč a 
miestnym Aeroklubom. 
Pozvánku organizátorov prija-
lo 61 pretekárov zo Slovenska, 
Českej republiky, Nemecka, Slo-
vinska, Poľska, Ruska, Chorvát-
ska, Ukrajiny a Talianska.
Na oficiálne otvorenie súťaže, 
ktorú finančne podporilo Mesto 
Holíč, zavítal so svojim zástup-
com primátor Zdenko Čambal. 
Účastníkom poprial aj vzhľadom 
k nepriaznivému počasiu bez-
problémové lety a čo najlepšie 
výsledky.
A  počasie ovplyvnilo aj samotnú 
účasť, keď sa na štarte prezen-
tovalo 46 pretekárov zo šiestich 

európskych krajín.
Po odlietaní štyroch základných 
kôl  prvých desať pretekárov po-
stúpilo do finále, ktoré bolo dvoj-
kolové.
Celkovým víťazom sa stal ne-
mecký reprezentant Dominik 
Prestele. 2. priečku si vybojoval 
Slovák Ján Littva, ako tretí sa 
umiestnil ďalší nemecký prete-
kár Christian Reinecke. Päticu 
najlepších uzatvorili Poliak Woj-
ciech Birski a Čech Jiří Ducháň.
Organizátori na záver vyjadrili 
poďakovanie Mestu Holíč za fi-
nančnú podporu a za materiálnu 
a ďalšiu pomoc spoločnosti SMM 
Holíč a miestnemu Aeroklubu. 
Slová vďaky za výborne zorga-
nizované podujatie a bezproblé-
mový priebeh zazneli na adresu 
usporiadateľov. Rovnaké poďa-
kovanie patrí aj časomeračom, 
ktorí po obidva dni statočne 
znášali svoje úlohy v náročnom 
daždivom počasí.

Text: J. Vitásek, foto K. Vikor

V Holíči súťažila európska 
leteckomodelárska elita

Internacionáli 
BOHEMIANS PRAHA 

posilnení 
MAJSTRAMI EURÓPY 

1976

Skvelé výkony nášho A-muž-
stva pokračujú. Zverenci tré-
nera Vladimíra Včelku dvakrát 
naplno bodovali na súperových 
ihriskách. Po očakávanej výhre 
nad posledným tímom Dolných 
Vesteníc dokázali rozdielom trie-
dy zvíťaziť aj na horúcej pôde 
Kanianky. Tri kolá pred koncom 
súťaže nášmu tímu patrila 3. 
priečka s dvojbodovým násko-
kom pred Šimonovanmi.
Darilo sa aj holíčskym doras-

tencom i prípravke, ktorí si v 
ostatných dvoch zápasoch pripí-
sali plné bodové zisky. Naši naj-
mladší futbalisti mali naviac ďalší 
skvelý dôvod k oslave – svojich 
rovesníkov zo Skalice rozstrieľali 
13:0.

17.5. - 25.5. 2014
muži
Dolné Vestenice – Holíč 1:2   
(Ružička 2)
Kanianka – Holíč 0:3  (Ružička 3) 

dorast
Dolné Vestenice – Holíč 1:4 
(Chanečka 3, Vaculka)
Nemšová – Holíč 0:2  (Hrušecký, 
Chanečka) 
st. žiaci
Borský Mikuláš - Holíč 1:3  
(Žáček Z. 2, Duffek) 
Holíč – Zlaté Moravce 1:3 
(Púček)
ml. žiaci  
Borský Mikuláš – Holíč 1:3   
(Csáky, Pániček, vlastný - súper)

Holíč – Zlaté Moravce 1:3   
(Pániček)
prípravka
Radošovce - Holíč 0:1 (Kovaro-
vič) 
Holíč – Skalica 13:0 (Csáky 
4, Krčík 2, Jurenka 2, Ducho-
slav, Krištofík, Nejedlík, Kocák,  
Kovarovič)

Podľa www.iskraholic.sk 
spracoval L. Novák


